't Sandt daer Buyten.
Kerncontact Standdaarbuiten

Het college van burgemeester en wethouders is op 4 december in Standdaarbuiten
geweest. Mevrouw Wijgergangs heeft voorafgaande aan de discussie 328 handtekeningen
aangeboden voor het behoud van de bibliotheek. Wet  houder De Wit is hierop later
teruggekomen.

Wim de Rijck, projectleider herontwikkeling in Stan ddaarbuiten, heeft een presentatie
gegeven over de huidige stand van zaken. Vanuitde  zaal kwamen daarop de volgende
vragen.

Vraag: Waarom is er nu niet gekozen voor een gezame nlijke uitplaatsing? Waarom nu

groot onderhoud aan de velden terwijl in de (toekom st)planning uitplaatsing van de gehele
sportaccommodatie zit? Bovendien heeft atletiekvere niging AVS nog geen nieuwe ruimte.
Antwoord: Nu investeren in grootonderhoud voor sportaccommodaties is zeker geen geld over de
balk gooien. Gemiddeld is de levensduur daarvan ongeveer tien jaar. Pas dan zijn wellicht de
velden nodig voor verdere ontwikkelingen. En we zijn samen met de atletiekvereniging naarstig
op zoek naar een nieuwe locatie.

Vraag: Hoe worden de huurtarieven van de nieuwe Sta  ndaard voor verenigingen

berekend? Gaan ze omhoog? Dan gebeurt hetzelfde als in de Parel, die loopt leeg!
Antwoord: Als er sprake is van verhoging zal er net als in Fijnaart een overgangsregeling komen.
Daarnaast wordt er hard gewerkt aan de harmonisatie huurtarieven en een nieuw
accommodatiebeleid. ledere inwoner gaat in iedere kern hetzelfde betalen voor een gelijke
ruimte. De Parel loopt niet leeg. Integendeel. De bezetting is boven normaal. Er zijn alleen
gebruikers weggelopen die ergens anders gratis terecht konden. Gratis is altijd voordeliger als
een reéel huurtarief.

Vraag: Verdwijnt onze bibliotheek? Zo niet, hoeveel vierkante meters wordt dan de nieuwe
bibliotheek?

Antwoord: Het college zegt dat ze geenszins van plan is de bibliotheek uit Standdaarbuiten weg
te nemen. De bibliotheek zal terug komen in de brede school. Kijk niet naar de vierkante meters
maar naar de doelstelling. Samenwerking tussen de doelgroepen is de opzet van de brede
school. Een bibliotheek is een van de spelers. Het gaat niet meer over alleen het uitlenen van
boeken. Bij de bibliotheek van de toekomst moet je denken aan bevorderen van taalontwikkeling,
laaggeletterdheid minimaliseren en een sociaal karakter voor met name de oudere. Neem eens
een kijkje in de bibliotheek in Roosendaal. In Standdaarbuiten zal de opzet, zei het aangepast
aan het aantal inwoners, eender zijn.

Vraag: Waar komen de bouwstraten?
Antwoord: Hierover komt voor de bewoners van de desbetreffende straten een speciale
informatieavond in januari 2008.

Vraag: Worden de bomen op de Markt vervangen?.
Antwoord: De herontwikkeling van de Markt, een van de laatste ontwikkelingen in
Standdaarbuiten, zal zeker bomen gaan kosten. U mag ervan uitgaan dat die vervangen worden.

Vraag: 69 woningen in de Vlinderbuurt, is dat niet erg veel?

Antwoord: De woningbehoefte is groter dan enkele jaren geleden en met toezegging van de
provincie kunnen nu voldoende woningen gerealiseerd worden. Het gaat hier voornamelijk om
starterswoningen.

Vraag: Lopen we niet het risico dat mensen van midd  elbare leeftijd gebruik gaan maken
van de starterswoningen?



Antwoord: Een speciale constructie die hierop losgelaten wordt zal er zeker aan bijdragen dat
jonge starters de voorkeur krijgen.

Vraag: Wat is de stand van zaken rondom de recreati  eplannen?

Antwoord: Standdaarbuiten is als B-knooppunt aangeduid. De Markt Gebiedsplan voor
Standdaarbuiten begin 2008. Samen met de buurgemeente Halderberge wordt een plan
gemaakt. Dat vergt enige creativiteit. Het kleine industriegebied met lokaal gebonden industrie zal
blijven.

Vraag: Komt er een fietspad tussen Zevenbergen en S  tanddaarbuiten? Er wordt door de
onveilige (fiets) situatie vanaf de Molendijk richt ing Zevenbergen meer gebruik gemaakt
van Oudenbosch dan van Zevenbergen.

Antwoord: Er is een regiobreed fietspadenplan gemaakt. Daarin komt het door u gewenste
fietspad niet voor.



